



Correction to: ISJ meeting, Fukuoka, 6–9 September 2024

© The Author(s) under exclusive licence to The Ichthyological Society of Japan 2024

Correction to: Ichthyological Research (2024) 71:335–336
<https://doi.org/10.1007/s10228-024-00967-z>

Publisher's Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The original publication of this article contains an error which is corrected as below.

The following title should be inserted after the last article of Notes in *Papers published in Japanese Journal of Ichthyology*: “Northernmost records of *Gymnothorax shaoi* (Muræinidae) from Yaku-shima Island, Osumi Islands, Kagoshima Prefecture, Japan. Shintaro Hashimoto, Jumpei Nakamura, Reo Koreeda and Hiroyuki Motomura”.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s10228-024-00967-z>.